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¡­³¬²°·=§±= ª£±±£¢=µ§²¦=«§¬£°~ªI=®¦·±§¡~ª=~¬¢=£¬£°¥·=°£±­³°¡£±K=q¦£=«§¬£°~ª=µ£~ª²¦=­¤=²¦£=¡­³¬²·=§±
´~±²=~¬¢=±¦­³ª¢=£¬~ ª£=§²=²­=£±²~ ª§±¦=~=¤§°«=§¬¢³±²°§~ª= ~±£=¤­°=°~®§¢=£¡­¬­«§¡=¢£´£ª­®«£¬²K=q¦£
£¬´§°­¬«£¬²=®°­´§¢£±=~ªª=ª§¤£=±³®®­°²=±·±²£«±=§¬=²¦£=~§°I=µ~²£°=~¬¢=­¬=ª~¬¢=~±=²¦£=«~²£°§~ª±=¤­°
¤³ª¤§ªª§¬¥= ~ªª= ¢£´£ª­®«£¬²~ª= ~±®§°~²§­¬±K= q¦£= «~¬¥°­´£= ~¬¢= °~§¬¤­°£±²= ­¤= ²¦£= ±­³²¦= ~¬¢= ²¦£
±~´~¬¬~¦±=~¬¢=±£«§J~°§¢=£¡­±·±²£«±=­¤=²¦£=¬­°²¦=~°£=®­²£¬²§~ª±=¤­°=¢£´£ª­®«£¬²K=r¬¤­°²³¬~²£ª·I
²¦§±=§«®­°²~¬²=~¬¢=´~ª³~ ª£=°£±­³°¡£=§±=¬­²=±³±²~§¬~ ª·=³±£¢=­°=«~¬~¥£¢K=t£ªª£°I=EOMMRF=~±±£°²£¢
²¦~²= ²¦£= ¡³°°£¬²= ®~¡£= ­¤= £¬´§°­¬«£¬²~ª= ¡¦~¬¥£= §±= ®°­«®²£¢= ®~°²ª·=  ·= ®­´£°²·= ~¬¢= ~= ª~°¥£
®­®³ª~²§­¬=µ¦§¡¦=¡­¬²§¬³£±=²­=¥°­µ=~²=~¬=~ª~°«§¬¥=®°­®­°²§­¬K=q¦£=k§¥£°§~¬=£¬´§°­¬«£¬²=²­¢~·=§±
¤~¡£¢=µ§²¦=«~¬·=®°­ ª£«±I=~°§±§¬¥=¤°­«=²¦£=§«®~¡²±=­¤=¦³«~¬=~¡²§´§²§£±=~¬¢=¬~²³°~ª=®¦£¬­«£¬­¬K
q¦£=c^l=EOMMRF=°£®­°²£¢=²¦~²=k§¥£°§~=¦~±=²¦£=¦§¥¦£±²=°~²£=­¤=¢£¤­°£±²~²§­¬=­¤=®°§«~°·=¤­°£±²±

 £²µ££¬=OMMM=~¬¢=OMMRK=^¡¡­°¢§¬¥=²­=^ ~¦=EOMNNFI=k§¥£°§~=¦~±=ª­±²=RRK=TB=­¤=§²±=¤­°£±²=~²=~¬
~¬¬³~ª=°~²£=­¤=PKRBK=_£²µ££¬=NVVM=~¬¢=OMNMI=k§¥£°§~=¦~´£=¬£~°ª·=ª­±²=¦~ª¤=­¤=¦£°=¤­°£±²=¡­´£°I
¢£¡°£~±§¬¥=¤°­«=NTIOPQ=²­=VIMQN=¦£¡²~°£±=E¦²²®WLLµµµK¤~­K­°¥L¤­°£±²°·L±¤«LOQQQTL£¬F
l¢¨³¥­=EOMNMF§¬=^ ~¦=EOMNNF=°£®­°²£¢=²¦~²=~=±²³¢·=¡­¬¢³¡²£¢=¤°­«=NVMN=²­=OMMR=±¦­µ£¢=~¬

§¬¡°£~±£=§¬=²£«®£°~²³°£=­¤=NNM`=§¬=k§¥£°§~=µ¦§ª£=²¦£=¥ª­ ~ª=£±²§«~²£¢=²£«®£°~²³°£=§¬¡°£~±£=µ~±
­¬ª·=MKTQM`K=q¦£°£=µ~±=~ª±­=~=¢£¡°£~±£=­¤=UN««=§¬=²¦£=~«­³¬²=­¤=°~§¬¤~ªª=µ§²¦§¬=²¦£=®£°§­¢K
^ ­³²=SRB=­¤=k§¥£°§~ ±=®­®³ª~²§­¬=ª§´£±=§¬=²¦£=°³°~ª=~°£~=El°§«­­¥³¬¨£=OMNOF=µ¦§¡¦=±¦­µ±=²¦~²

«~¨­°§²·=­¤=²¦£«=°£ª·=­¬=¤³£ª=µ­­¢=~±=±­³°¡£=­¤=£¬£°¥·=«~§¬ª·=¤­°=¡­­©§¬¥K=^©§¬ ~¬§=EOMMPF
~¤¤§°«£¢=²¦~²=²¦£=³±~¥£=­¤=µ­­¢=¤­°=¡­­©§¬¥=§±=¦§¥¦£°=§¬=°³°~ª~°£~±=­¤=²¦£=¡­³¬²°·=µ¦£°£=«­°£=­¤
²¦£=®­®³ª~²§­¬=§±=¡­¬¡£¬²°~²£¢K=VMB=­¤=k§¥£°§~¬=®­®³ª~²§­¬=µ~±=±~§¢=²­=°£ª·=­¬=©£°­±£¬£=~±=²¦£
«~§¬=±­³°¡£=­¤=£¬£°¥·=¤­°=¡­­©§¬¥= ³²= £¡~³±£=§²=§±=£¶®£¬±§´£=~¬¢=­¤²£¬=³¬~´~§ª~ ª£I=SMB=­¤=²¦£«
³±£=¤³£ª=µ­­¢=§¬±²£~¢K=q¦§±=¡­³®ª£¢=µ§²¦=§ªª£¥~ª=ª­¥¥§¬¥=~¡²§´§²§£±=~¡¡­³¬²£¢=¤­°=²¦£=¦§¥¦=°~²£=­¤
¢£¤­°£±²~²§­¬=§¬=²¦£=¡­³¬²°·K=q¦£=°³°~ª=¢µ£ªª£°±=~ª±­=±££=¤­°£±²=~±=~=±­³°¡£=­¤=§¬¡­«£I=¦£¬¡£I=²¦£
¤­°£±²=¡­¬²§¬³£=²­=±¦°§¬©K=dª­ ~ªª·=§²=§±=£±²§«~²£¢=²¦~²=~ ­³²=OTIMMM=®ª~¬²=±®£¡§£±=µ£°£=ª­±²=~¬¬³~ªª·
~±=~=°£±³ª²=­¤=²¦£=¢£±²°³¡²§­¬=­¤=²¦£=°~§¬=¤­°£±²=Et§ª±­¬I=OMMO=§¬=^ ~¦=OMNNFK

PK=clobpq=^ka=fqp=bksfolkjbkq^i=olibp
c­°£±²±= ®ª~·= ¤³¬¢~«£¬²~ª= °­ª£±= §¬= ²¦£=  ~±§¡= ¤³¬¡²§­¬§¬¥= ­¤= ²¦£= ®ª~¬£²= £~°²¦K= q¦£·= ¥£¬£°~ªª·
¡­¬²°§ ³²£=~¡²§´£ª·²­=²¦£=µ­°ª¢ ±=£¬´§°­¬«£¬²~ª=±²~ §ª§²·=~¬¢=~°£=³±£¢=~±=£¡­¬­«§¡=°£±­³°¡£±=²­
®°­¢³¡£=±³ ±§±²£¬¡£=~¬¢=§¬¢³±²°§~ª=®°­¢³¡²±K=q¦£·=¦~´£= ­²¦=¡³ª²³°~ª=~¬¢=°£¡°£~²§­¬~ª=´~ª³£±K
c­°£±²±=®°­´§¢£=«~¬·=£¡­ª­¥§¡~ª=¤³¬¡²§­¬±=~«­¬¥=µ¦§¡¦=~°£W
NKm°­²£¡²§­¬=­¤=µ~²£°=±¦£¢±­°=±²~ §ª§¸§¬¥=«­³¬²~§¬­³±=~°£~±K=f²=°£¢³¡£±=²¦£=~«­³¬²=­¤=°~§¬
µ~²£°=µ¦§¡¦=°³¬±=¢­µ¬=²¦£=±ª­®£=²¦£°£ ·=°£¢³¡§¬¥=±§ª²~²§­¬=~¬¢=§¬¡°£~±§¬¥=²¦£=~«­³¬²=µ¦§¡¦
®£°¡­ª~²£±=¢££®=¢­µ¬=§¬²­=²¦£=±­§ªK

OKq¦£=¤­°£±²±=~¬¢=µ­­¢ª~¬¢±=­¤=²¦£=²°­®§¡±=~°£=°§¡¦=±­³°¡£±=­¤=£¢§ ª£=~¬¢=«£¢§¡§¬~ª=®ª~¬²±I
±¦£ª²£°I=¤§ £°±I= ³±¦«£~²I=¦­¬£·=~¬¢=¬³²±=~°£=~ª±­=¥­²²£¬=¤°­«=²¦£=¤­°£±²±K



^¤³¬«§ª~·­I
^¤°§¡~ ±=p¦°§¬©§¬¥=c­°£±²±W=^=®££®=§¬²­=k§¥£°§~¬=±§²³~²§­¬=~¬¢=§²±=§«®ª§¡~²§­¬±=­¬=±­¡§­J£¡­¬­«§¡=¢£´£ª­®«£¬²I
`ª§«~²£=`¦~¬¥£IOMNSIOESFIVPJNMPI
µµµK¢§±¡­´£°·¨­³°¬~ª±K¡­« ç=OMNSa§±¡­´£°·m³ ª§¡~²§­¬K=^ªªo§¥¦²±o£±£°´£¢

m~¥
£VS

mbopmb`qfsbôqf`ib
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°­ª£±=²­=²¦£=£¡­±·±²£«K=q¦£=ª­±±=­¤=~¬§«~ª±=²¦~²=¡­³ª¢=¦~´£=±£°´£¢=~±= §­ª­¥§¡~ª=¡­¬²°­ª=~¥£¬²±=~¬¢
®ª~¬²±=²¦~²=¡­³ª¢=®­²£¬²§~ªª·=®°­´§¢£=¦§¥¦£°=·§£ª¢§¬¥=¡°­®=´~°§£²§£±=~¬¢=®¦~°«~¡£³²§¡~ª=¢°³¥±=²­
¡³°£=£¶§±²§¬¥=­°=¤³²³°£=¢§±£~±£±=§±=~=«~¨­°=¡­¬¡£°¬=²­=£¬´§°­¬«£¬²~ª§±²±K

RK=kfdbof^=clobpq=^ka=b`lkljf`=absbilmjbkq
a£´£ª­®«£¬²=§±=²¦£=®°­¡£±±=­¤=§«®°­´§¬¥=²¦£=¯³~ª§²·=­¤=~ªª=¦³«~¬=ª§´£±=~¬¢=¡~®~ §ª§²§£±= ·=°~§±§¬¥
®£­®ª£ ±=ª£´£ª±=­¤=ª§´§¬¥I=±£ª¤J£±²££«I=~¬¢=¤°££¢­«K=q­=~¬=£¡­¬­«§±²I=¢£´£ª­®«£¬²=«£~¬±=~¡¦§£´§¬¥
±³±²~§¬£¢=°~²£±=­¤=¥°­µ²¦=­¤=§¬¡­«£=®£°=¡~®§²~=²­=£¬~ ª£=~=¬~²§­¬=²­=£¶®~¬¢=§²±=­³²®³²=~²=~=°~²£
¤~±²£°=²¦~¬=²¦£=¥°­µ²¦=°~²£=­¤=§²±=®­®³ª~²§­¬=Eq­¢~°­C=p«§²¦=OMNNFK
q¦£=ª§´£ª§¦­­¢=­¤=«­°£=²¦~¬=¦~ª¤=­¤=£¡­¬­«§¡~ªª·=~¡²§´£=®­®³ª~²§­¬=§¬=²¦£=¢£´£ª­®§¬¥=µ­°ª¢=ª§©£

k§¥£°§~=¢§°£¡²ª·=¢£®£¬¢±=§¬=µ¦­ª£=­°=®~°²ª·=­¬=²¦£=£¬´§°­¬«£¬²=²¦°­³¥¦=~¥°§¡³ª²³°£=~±=µ£ªª=~±
~¬§«~ª=¦³± ~¬¢°·I=¦³¬²§¬¥I=¤§±¦§¬¥I=¤­°£±²°·=~¬¢=¤­°~¥§¬¥K=q¦§±=§±=²¦£=¤­³¬¢~²§­¬=­¤=²¦£=p£´£¬²¦
j§ªª£¬¬§³«=a£´£ª­®«£¬²=d­~ªW=²­= £¬±³°£=£¬´§°­¬«£¬²~ª=±³±²~§¬~ §ª§²· = £¡~³±£=£¬´§°­¬«£¬²~ª
¯³~ª§²·=~¤¤£¡²±I=~¬¢=§±=~¤¤£¡²£¢= ·=£¡­¬­«§¡=¢£´£ª­®«£¬²K
t¦£¬=¢£¤­°£±²~²§­¬=§±=¬­²=¡¦£¡©£¢I=§²=¡~¬=ª£~¢=²­=~=¬³« £°=­¤=£¬´§°­¬«£¬²~ª=«~ª~¢§£±=²¦~²

­´£°²§«£=¡~¬¥°£~²ª·=ª­µ£°=~¥°§¡³ª²³°~ª=·§£ª¢±=~¬¢=§¬¡°£~±£=¦~°¢±¦§®±=£±®£¡§~ªª·=§¬=²¦£=°³°~ª=~°£~±K
`ª£~°~¬¡£=­¤=´£¥£²~²§­¬=~²=¦§¥¦=£ª£´~²§­¬±=«~·=§¬¡°£~±£=²¦£=£¶®­±³°£=­¤=¡³ª²§´~²£¢=ª~¬¢±=~²=ª­µ£°
~ª²§²³¢£±K=p­§ª=«~²£°§~ª±=²¦~²=¦~´£= ££¬=²°~¬±®­°²£¢= ·=±³°¤~¡£=¤ª­µ=­¤²£¬=±§ª²±=°§´£°±=~¬¢=®­ªª³²£
¢°§¬©§¬¥=µ~²£°K=q¦§±=«~·=ª§«§²=²¦£= £¬£¤§²±=¢£°§´~ ª£=¤°­«=²¦£=°§´£°=~±=µ£ªª=~±=¡­³°±£=¢§¤¤£°£¬²=²·®£
­¤=µ~²£°= ­°¬£=¢§±£~±£±K=mª~¬²±=¦£ª®=°£²~§¬=°~§¬µ~²£°I=µ¦§¡¦=®£°¡­ª~²£±=²¦°­³¥¦=²¦£=±­§ª=§¬²­
³¬¢£°¥°­³¬¢=µ~²£°=°£±£°´£±=²¦£°£ ·=°£®ª£¬§±¦§¬¥=§²K=q¦£=ª­±±=­¤=¤­°£±²=ª£~¢±=²­=~=¢£¡°£~±£=§¬=²¦£
°~²£=~²=µ¦§¡¦=¥°­³¬¢µ~²£°=§±=°£®ª£¬§±¦£¢=~¬¢=¡~¬=£´£¬=¡~³±£=~=¢£¡°£~±£=§¬=ª­¡~ª=°~§¬¤~ªªK=^=¢°­®=§¬
²¦£=µ~²£°=ª£´£ª=«~·=±³ ±£¯³£¬²ª·=ª£~¢=²­=²¦£=¢£~²¦=­¤=®ª~¬²±=µ§²¦=±¦~ªª­µ=°­­²=±·±²£«±I®~°²§¡³ª~°ª·
·­³¬¥= ²°££±K= q¦§±= ~¬¢= ­²¦£°= ¡¦~§¬= ­¤= £´£¬²±= ~±±­¡§~²£¢= µ§²¦= ¤­°£±²= ¢£¥°~¢~²§­¬= ¡~¬= ¦~´£
¢£´~±²~²§¬¥=§«®~¡²±=­¬= ­²¦=ª­¡~ª=~¬¢=°£¥§­¬~ª=£¡­¬­«·K

SK=clobpqI=qlrofpj=^ka=b`lkljf`=absbilmjbkq
q­³°§±«=¡~¬= £=°£¤£°°£¢=²­=~±=~¬·=~¡²§´§²·=²¦~²=´­ª³¬²~°§ª·=~¬¢=²£«®­°~°§ª·=²~©£±=~=®£°±­¬=~µ~·
¤°­«=¦§±L¦£°=³±³~ª=®ª~¡£=­¤=°£±§¢£¬¡£=§¬=­°¢£°=²­=±~²§±¤·=~=¬££¢I=£§²¦£°=¤­°=®ª£~±³°£I=£¶¡§²£«£¬²I
£¶®£°§£¬¡£=~¬¢=­°=°£ª~¶~²§­¬=E^·­¢£ª£I=OMMOFK=f¤=²­³°§±«=§±=®°­®£°ª·=«~¬~¥£¢I=§²=¡­³ª¢= £=~=ª~°¥£±²
°£´£¬³£=·§£ª¢§¬¥=~±®£¡²=­¤=²¦£=£¡­¬­«·=­¤=«~¬·=¬~²§­¬±= ­²¦=~²=ª­¡~ª=~¬¢=§¬²£°¬~²§­¬~ª=ª£´£ª±K=q¦£
²­³°§±«=§¬¢³±²°·I=§¤=¤³ªª·=¢£´£ª­®£¢=§¬=k§¥£°§~I=µ§ªª=¦£ª®=²­=¢§´£°±§¤·=²¦£=£¡­¬­«·=¤°­«=²¦£=¡³°°£¬²
¦§¥¦=¢£®£¬¢£¬¡£=­¬=­§ªK
b¡­²­³°§±«=­°=µ§ª¢ª§¤£= ~±£¢=²­³°§±«=§±=¬~²³°£J ~±£¢=²­³°§±«=²¦~²=§¬´­ª´£±=£¢³¡~²§­¬=­¬=~¬¢

§¬²£°®°£²~²§­¬=­¤=²¦£=¬~²³°~ª=£¬´§°­¬«£¬²K=f²=§±=­¬£=­¤=²¦£=²·®£±=­¤=²­³°§±«=²¦~²=¡~¬=¦£ª®=²­= ­­±²
²¦£=²­³°§±«=§¬¢³±²°·=~¬¢=£¬°§¡¦=k§¥£°§~=£¡­¬­«·=§¤=±³±²~§¬~ ª·=«~¬~¥£¢K=_­­I=ENVVNF=§¬=^·­¢£ª£
EOMMOF=¢£¤§¬£¢=£¡­²­³°§±«=~±=~=²·®£=­¤=²­³°§±«=²¦~²=§¬´­ª´£±=²°~´£ªª§¬¥=²­=°£ª~²§´£ª·=³¬¢§±°³®²£¢

^¤³¬«§ª~·­I
^¤°§¡~ ±=p¦°§¬©§¬¥=c­°£±²±W=^=®££®=§¬²­=k§¥£°§~¬=±§²³~²§­¬=~¬¢=§²±=§«®ª§¡~²§­¬±=­¬=±­¡§­J£¡­¬­«§¡=¢£´£ª­®«£¬²I
`ª§«~²£=`¦~¬¥£IOMNSIOESFIVPJNMPI
µµµK¢§±¡­´£°·¨­³°¬~ª±K¡­« ç=OMNSa§±¡­´£°·m³ ª§¡~²§­¬K=^ªªo§¥¦²±o£±£°´£¢

m~¥
£VU

mbopmb`qfsbôqf`ib
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²¦£= t­°©±¦­®= ­¤= b¬´§°­¬«£¬²~ª= p²~²§±²§¡±FK
a~©~°I=p£¬£¥~ªK

QK^©§¬ ~«§I=gK=EOMMPFK=^¬=f¬²£¥°~²£¢=p²°~²£¥·=¤­°
p³±²~§¬~ ª£= c­°£±²Jb¬£°¥·Jb¬´§°­¬«£¬²
f¬²£°~¡²§­¬= §¬= k§¥£°§~K^¤°§¡~¬= g­³°¬~ª= ­¤
^¥°§¡³ª²³°~ª=o£±£~°¡¦I=P=EVFI=RUNRUSK

RK^°£«³I= aK= ^K= EOMMNFKq¦£= e§±²­°·= ­¤= k§¥£°§~
q­³°§±«K=f¬=aK=^K=^°£«³=Eb¢KF`³ª²³°~ª=~¬¢=b¡­J
q­³°§±«=a£´£ª­®«£¬²=§¬=k§¥£°§~W=q¦£=o­ª£=­¤=²¦£

q¦°££=q§£°±=­¤=d­´£°¬«£¬²=~¬¢=²¦£=m°§´~²£=p£¡²­°
EOMJPQF=f ~¢~¬W=e­®£=m³ ª§¡~²§­¬±K

SK^·­~¢£I= gK= lK= EOMMSFK= j£²£­°­ª­¥§¡~ª= e~¸~°¢±
~¬¢= ²¦£§°= f«®~¡²= ­¬= ²¦£= k§¥£°§~= r° ~¬
b¬´§°­¬«£¬²Kf¬=f´ §¨~°­I=jK=cK=^KI=^©§¬²­ª~I=cK
~¬¢= l©£`¦³©µ³I= oK= rK= Eb¢±Fp³±²~§¬~ ª£
b¬´§°­¬«£¬²~ª=j~¬~¥£«£¬²=§¬=k§¥£°§~Kf ~¢~¬W
j~²²§´§=m°­¢³¡²§­¬K

TK^·­¢£ª£I=fK=^K=EOMMOFKq¦£=b±±£¬²§~ª±=­¤=q­³°§±«
j~¬~¥£«£¬²K=f ~¢~¬W=bª±¦~¢¢~§=dª­ ~ª=s£¬²³°£±
i²¢K

UK^·­ ~«§I= qK= pK= Cb©³¬¢~·­I= bK= _K= EOMMOFK
r²§ª§¸~²§­¬=­¤=k§¥£°§~=p^qN=~¬¢=­²¦£°=p~²£ªª§²£±
¤­°=c­°£±²=~¬¢=_§­¢§´£°±§²·=j­¬§²­°§¬¥=§¬=k§¥£°§~K
^ ³¨~W=k^poa^

VK^·­¥³= `gI= ^¥µ³= ^bI= b¬µ£ª³= f^KEOMNRFKm°§¬²
j£¢§~= g­³°¬~ª§±²± = `­´£°~¥£= ­¤= ^¥°§¡³ª²³°£
°£ª~²£¢= `ª§«~²£= `¦~¬¥£= k£µ±= §¬= k§¥£°§~W
f«®ª§¡~²§­¬±= ¤­°= ~¡¦§£´§¬¥= s§±§­¬= OMWOMOMK
`ª§«~²£=`¦~¬¥£INENFI=NNJNV


